

خبر

نماینده ولی فقیه در گیلان در دیدار با فرماندار آستارا :

بدهکار مردم هستیم

گیلان امروز– فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا با نماینده ولی فقیه در استان گیلان دیدار و گفت و گو کرد.

آیت الله قربانی در این دیدار بر ضرورت همدلی مسئولان و حرکت در مسیر اعتدال برای رفع مشکلات و توسعه شهرستان مرزی بندر آستارا تاکید کرد.

وی گفت آستارا خط قرمز ما است و موقعیتی بسیار حساس دارد که باید با همکاری و همدلی مسئولان محلی و با توجه به برنامه های دولت در رفع مشکلات آن در مسیری هدفمند با همراهی های یکدیگر برای مردم منطقه خدمت کنید.

وی اظهار داشت: هم فرماندار و هم امام جمعه و نماینده آستارا از فرزندان خوب انقلاب و نظام هستند که می توانند در کنار یکدیگر با هر تفکر سیاسی که دارند به مردم منطقه کمک کنند.

وی اظهار داشت: همه دست در دست هم دهید به مردم خدمت کنید چون همه ما به مردم بدهکار هستیم و خدمت به مردم موجب رضایتمندی آنان از نظام می شود.

وی اضافه کرد: در کنار شما برادران اهل تسنن حضوردارند که تلاش کنید تا به مشکلات آنان نیز رسیدگی شود زیرا ما همه برادران دینی هستیم و آنان هم شهروند نظام جمهوری اسلامی هستند.

«یونس رنجکش» فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا هم در این دیدار ضمن تشکر از نماینده ولی فقیه در استان گیلان به خاطر پشتیبانی ها و ارابه طریق و راهنمایی هایشان توضیحاتی در خصوص اقدامات انجام گرفته در آستارا ارائه کرد.

وی گفت: آستارا شهرستانی کوچک با قابلیت های فرا ملی است که دچار مطالبات انباشته شده از گذشته است که باید تلاش کنیم تا این مطالبات پاسخ داده شود و در این زمینه اقداماتی انجام گرفته است.

وی افزود: دو بار حضور استاندار ظرف دو ماه در آستارا در کنار تردد مدیران کل استان و شخصیت های کشوری از ابتدای سال جاری تاکنون در کنار پیگیری های مختلف برای رفع مشکلات از جمله اقداماتی است که در این مدت انجام شده است.

وی از نماینده ولی فقیه در استان گیلان برای حضور در شهرستان مرزی بندر آستارا نیز دعوت به عمل آورد و آیت الله قربانی نیز این دعوت را برای آینده نزدیک پذیرفت.

در این دیدار آیت الله قربانی نماینده ولی فقیه در استان گیلان یکی از آخرین آثار منتشر شده خود را به یونس رنجکش فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا اهدا کرد.

.....

خاوری خبر داد:

بهره برداری از ۱۱۰ طرح راه و شهرسازی گیلان در هفته دولت

گیلان امروز– همزمان با هفته دولت ۱۱۰ پروژه در حوزه راه و شهرسازی گیلان به بهره برداری می رسد.

علی خاوری مدیرکل راه و شهرسازی گیلان با بیان اینکه بالغ بر ۱۳۰۲ میلیارد ریال برای اجرای این طرح ها هزینه شده است ، افزود: بهسازی و آسفالت ۲۳۹ کیلومتر از راه های روستایی، بهسازی راههای اصلی، فرعی و نقاط حادثه خیز بطول ۲۲.۲ کیلومتر و بهره برداری از ۱۰۸۷ واحد مسکن مهر از جمله این طرح هاست.

وی خاطر نشان کرد: در اجرای این طرح ها ، آسفالت بیش از ۱۳۸ کیلومتر و بهسازی بیش از ۱۰۰ کیلومتر از راههای روستایی در سطح استان از دهه فجر ۱۳۹۵تاکنون به اتمام رسیده وآماده بهره برداری است.

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان با اشاره به افتتاح ۱۰۸۷ واحد مسکن مهر در استان گیلان در هفته دولت خاطر نشان کرد : از این تعداد ۵۰۸ واحد در قالب طرح سه جانبه و ۵۷۷ واحد در قالب طرح تعاونی می باشد.

وی افزود: در راستای محرومیت‌زدایی و عمران و آبادی کشور پس از پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون، اجرای پروژه‌های راه‌سازی در مناطق مختلف در نقاط محروم و روستاهایی از مهم‌ترین رویکردهای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است که امیدواریم بتوانیم خدمات ارزنده ای در این راستا به مردم خوب و ولایتمدار استان گیلان ارائه دهیم.

خاوری در پایان گفت: با توجه ویژه دولت محترم، خیز بزرگ رفع محرومیت از چهره راه‌های روستایی استان برداشته شده و می‌توان گفت: اکنون با اجرای پروژه های راهسازی بیش از ۲۰۲۹۵ خانوار از راه آسفالته مناسب بهره مند شدند.

.....

یک جوان مسیحی اهل کرواسی در رشت مسلمان شد

گیلان امروز– کرشمیر پتی جوان مسیحی اهل کشور کرواسی، پس از ادای شهادتین، در مسجد امام رضا (ع) منطقه گلسار شهر رشت مسلمان شد.

حجت الاسلام شیفعی نماینده بعته مقام معظم رهبری در حج و زیارت گیلان غروب دوشنبه در گفت و گو با ایرنا با تایید این مطلب بیان داشت: این جوان مسیحی پس از گرایش به دین مبین اسلام و مذهب تشیع، نام امیرعلی را برای خود انتخاب کرد.

وی اضافه کرد: کرشمیر پتی جوان مسیحی اهل کرواسی، چهارمین فرد مسیحی است که امسال در این مسجد به دین مبین اسلام مشرف شده است.

وی ادامه داد: پیش از این و طی سال جاری، افرادی از کشورهای بوسنی و هرزگوین، آلمان و چین به دین مبین اسلام گرویده بودند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان تاکید کرد:

استفاده از ظرفیت‌های مختلف برای کاهش آسیب‌های اجتماعی جوانان

تفریحات سالم با آسیب‌های اجتماعی نیز آشنا شوند.

وی با بیان اینکه در این زمینه نمی توان صرفا از آموزش و پرورش انتظار داشت بلکه تمامی دستگاه ها در این خصوص باید همکاری داشته باشند گفت: اداره کل ورزش و جوانان نیز رسالت مهمی برعهده دارد و باید با ایجاد بستر مناسب ورزش همگانی، قهرمانی و تأمین امکانات ورزشی برای جوانان و نوجوانان برنامه‌ریزی کند.

وی تأکید کرد: باید تلاش شود از هر ظرفیتی برای کاهش آسیب‌های اجتماعی در جوانان کمال بهره را ببریم. دکتر نجفی با اشاره به برنامه های هفته بزرگداشت مبارزه با مواد مخدر افزود: این برنامه‌ها و فعالیت‌ها مختص یک زمان خاص نباشد.

استاندارگیلان افزود: سرکشی و تجلیل از خانواده های معظم شهدای مبارزه با مواد مخدر به صورت مستمر تداوم داشته باشد.

وی همچنین با قدردانی از برگزاری جلسات مستمر ستاد و کمیته‌های پنجگانه افزود: شهرستان‌های استان نسبت به برگزاری منظم جلسات اقدام نمایند.

در پایان این نشست از فرمانداران لاهیجان و فومن به دلیل برگزاری منظم و ماهیانه جلسه‌ی شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر شهرستان و پیگیری مصوبات در سال ۹۵ قدردانی شد.

غلامعلی جعفرزاده:

فضای مجلس به نفع دولت تغییر کرده است

کرد: وزرا باید بگویند که میخواهند با برنامه‌های

مصوب قانونی مجلس چه کنند؟ با برنامه اقتصاد مقاومتی،اصل ۱۴۴، قانون بودجه و برخی وزرا به دلیل ناآشنا بودن در جلسات موضوعات بی ربطی را مطرح می‌کردند.اما آقایان ظریف و زنگنه کاملا نسبت به این موضوع آگاه بودند. به طور مثال آقای زنگنه وقتی در جلسه کمیسیون حضور داشتند گفتند کاملا تابع برنامه های مجلس هستند و مصوبات مجلس را به صورت کامل و دقیق چک خواهند کرد. سخنان آقای زنگنه برای سایر وزرا مانند کلاس درس بود. وی با اشاره به اینکه ما به وزرای که برنامه می‌دهند انتقاد داریم، گفت: دولت و وزرا مجری قانون هستند و باید مصوبات قانونی مجلس را اجرا و عملی کنند، به همین دلیل وزرای پیشنهادی باید بگویند که قرار است با مصوبات قانونی مجلس چگونه رفتار کنند.به هرصورت تاکنون وضعیت نمایندگان نسبت به وزرا کاملا مثبت بوده است و معتمد کابینه به طور کامل رای بیاورد. جعفرزاده همچنین اعلام کرد که مجلس به صورت سه شیفته، جلسات رای اعتماد را برگزار می‌کند.

.....

نظر متفاوت نماینده لنگرود نسبت به هم فراکسیونی خود:

وزیر کشور عملکرد مثبتی دارد

انتظارات را برآورده کرد، یادآور شد: این انتظارات هم در اداره امور اجرایی در استان ها و هم برگزاری انتخابات محقق شد. به اعتقاد وی، وزیر کشور در چهار سال گذشته مدیریت خوبی داشته و حتما بار دیگر از مجلس شورای اسلامی رای اعتماد می گیرد. اما تلاش می کنیم که او بتواند با رای بالاتری نسبت به سال ۹۲ وارد کابینه دوازدهم شود.

وی با اشاره به ویژگی های مثبت مدیریتی رحمانی فضلی در وزارت کشور ادامه داد: مهمتر از همه این ویژگی ها سلامت در کار و صداقت در گفتار است که او داشت.

در مجموع آقای رحمانی فضلی را وزیر موقتی می دانیم.

لاهوتی تأکید کرد: رحمانی فضلی بدون حاشیه و تنش چهار سال وزارت کشور را مدیریت کرد. فضای آرامش در استان ها مشهود بود، اگر همین مشی را در دولت دوازدهم هم بتواند ادامه دهد، قطعا در سال ۱۴۰۰ همچون امروز از وزرای موفق کابینه خواهد بود.

دریادار سیاری خبر داد:

الحاق ناو موشک انداز سپر به ناوگان شمال نداجا طی سال جاری

به حضور بسیاری از کشورهای منطقه و فرمانطقه در مسابقات جام دریا گفت: دلاورمردان نیروی دریایی ارتش توانستند جمهوری اسلامی ایران را به عنوان یک کشور توانمند، مقتدر و موثر در ابعاد مختلف سازندگی، آمادگی جسمانی نیروهای نظامی، دانش، مهارت، توانمندی و تخصص معرفی کرده و توانمندی های خود را به نمایش بگذارند. فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به اهداف حضور نداجا در این مسابقات تصریح کرد: شرکت در این مسابقات به عنوان یک کشور مقتدر و تأثیرگذار در منطقه، نمایش توانمندی‌های خاص ایران برای حفظ و توسعه امنیت پایدار دریای خزر ، انتقال پیام صلح و دوستی و ارزش های انقلاب اسلامی به کشورهای شرکت کننده در این مسابقات از جمله اهداف حضور نیروی دریایی ارتش در مسابقات جام دریا بود. وی تأکید کرد: نشان دادن توانمندی ساخت تجهیزات نظامی توسط نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی که در گذشته وجود نداشته و این توانمندی در ۲ دهه گذشته و به برکت انقلاب اسلامی به دست آمده ، مهمترین هدف حضور در این مسابقات است.امیر دریادار حبیب الله سیاری فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، در جریان سفر به استان گیلان روز دوشنبه از مرکز آموزش تخصص های دریایی رشت بازدید کرد. منطقه چهارم نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در استان گیلان دارای دو مرکز بزرگ آموزشی شامل مرکز آموزش تخصص های دریایی باقرالعلوم رشت و مرکز آموزش تکاوری منجیل است و افراد آموزش دیده در این مراکز، در عرصه دریاهای آزاد حضور فعال دارند.

انزلی به پایتخت گردشگری دریایی تبدیل می شود

داده ایم تا بخش خصوصی موجود در کشور آذربایجان را به بخش خصوصی ایرانی معرفی کنیم و بتوانیم اولین خط مسافری را ایجاد کنیم به همین منظور ما یک سالن مسافری مجهز در بندر انزلی داریم و یک اسکله را به کشتی های مسافری می توانیم اختصاص دهیم . لذا امکانات و زیر ساختها برای ایجاد خطوط منظم مسافر بندرانزلی به باکو آماده است و این بستگی به مذاکرات ما با طرف آذربایجانی دارد و اگر آنها این آمادگی را داشته باشند در بحث سفر دریایی هم این پروژه را نهایی می کنیم .

چراغی اضافه کرد:ساخت ماریناها در شمال کشور در حاشیه دریای خزر برای اولین بار است که اتفاق می افتد و ایده ساخت مارینا نیز توسط خود ما مطرح شد و این ایده می تواند موفق باشد برای اینکه در دنیا نزدیک به ۶۸۰ مارینا وجود دارد که نشان می دهد کشورهای دنیا در بحث توسعه گردشگری دریایی از طریق ایجاد مارینا ها موفق عمل کرده‌اند و ما با توجه به تجارب کشورهای دیگر این موضوع را در دریای خزر مطرح کرده ایم که انشالله در آینده نزدیک هم در استان گیلان و هم به طبع آن در استان مازندران این ماریناها ایجاد می شود و شاهد گسترش و تکمیل شبکه حمل و نقل دریایی خواهیم بود.

یادداشت

مطالبه مالیات اضافی و فشار مضاعف به مودیان

داریی برای رسیدگی به مالیات هر واحد حقیقی

و حقوقی، گزارشات فصلی را با گزارش اظهارنامه و منکی به دفاتر تطبیق می‌دهد و معمولا گزارش عدد بالاتر را معیار کار محاسبه مالیات قرار می‌دهد. در شیوه کار ممیز هم معمولا تعدادی از هزینه‌ها به درست و غلط حذف و نادیده گرفته می‌شود.

که تا اینجای کار مساله‌ای نیست و حالا قاعده‌ای برقرار است و اعتراضی مطرح نیست.

اما و اما در چند روز اخیر اداره کل امور مالیاتی برای شرکت‌ها و احتمالا افراد حقیقی برگه‌های مطالبه مالیات سال ۹۱ را ارسال کرده و مطابق ماده ۱۶۹

در آن برگه‌ها جریمه‌های سنگین برای عدم مطابقت گزارش فصلی با گزارش اظهارشده در دفاتر آمده است در حالی‌که سال ۹۱ بسیاری از خریدها از افرادی است که دارای شناسه و کد اقتصادی نبوده‌اند

و از سوی ممیز در دفتر حذف شده است و در آن‌های مقطع اصولا گزارش فصلی مطرح نبوده و فیلدهای مورد نظر نداشته و امکان گزارش وجود نداشت و به هر حال فاکتورها محاسبه و در محاسبه مالیات منظور شده حالا چرا اداره کل مالیاتی آن هم در این شرایط سخت اقتصادی و رکود مجددا مالیات و جریمه مطالبه می‌کند؟ معلوم نیست چه فلسفه‌ای پشت این مطالبه ناحق و غیرطبیعی از سوی اداره کل مالیاتی وجود دارد. جا دارد داریی با این ترفندها به مودیان مالیاتی فشار مضاعف وارد نکند— به امید گوش شنوا.

یک مودی مالیاتی

.....

مدیر منطقه دو شهرداری رشت عنوان کرد:

بی توجهی به پرداخت به موقع عوارض، مشکلاتی را برای شهرداری ها ایجاد می کند

گیلان امروز – مرتضی عاطفی، پرداخت عوارض شهرداری را از سوی شهروندان و نهادها، یکی از راه های تأمین درآمد شهرداری ها برای اداره امور و توسعه شهر و موتور محرک اقتصاد شهرها عنوان کرد.

مدیر منطقه دو شهرداری رشت میزان برخورداری شهروندان از امکانات و فضاهای عمومی شهری را مستلزم پرداخت به موقع عوارض به شهرداری ها بیان کرد و افزود: شهروندان، هر ساله میزان عوارض تعیین شده برای واحدهای مختلف مسکونی، تجاری و صنعتی را در قالب قبوض پرداختی، دریافت می کنند که می بایست تا تاریخ مشخص شده نسبت به پرداخت آن اقدام نمایند.

عاطفی ابراز داشت: متأسفانه بی توجهی به پرداخت به موقع عوارض، مشکلاتی را برای متولیان خدمت رسانی در شهرها یعنی شهرداری ها، ایجاد می کند. عاطفی اظهار داشت: میزان رضایت و یا نارضایتی شهروندان از خدمات شهری، به میزان درآمد شهرداری ها و پرداخت به موقع عوارض بستگی دارد زیرا شهرداری به عنوان یک نهاد خصوصی می بایست با کسب درآمد و صرف آن به عنوان هزینه های پاکسازی خیابان ها و معابر، جمع آوری، حمل و دفن زباله، خدمات آتش نشانی، آسفالت و سنگفرش و نیز ساخت، گسترش و نگهداری بوستان ها و فضای سبز اقدام کند.

وی ابراز کرد: علاوه بر عوارضی که از سوی شهرداری ها به املاک مسکونی و تجاری تعلق می گیرد، مالکان خودروها نیز ملزم به پرداخت عوارض می باشند که متأسفانه این موضوع نیز در زمانی محقق می شود که بر اساس یک عادت اجتماعی و بی توجهی، مالکین خودرو با تنها در زمان خرید و فروش خودروی خود، به این امر اقدام می کنند.

وی یکی از دلایل عدم پرداخت به موقع عوارض را عدم اطلاع شهروندان و اطلاع رسانی نامناسب و به موقع از سوی شهرداری ها بیان کرد و گفت: آگاهی بخشی و اطلاع از نحوه هزینه کرد عوارض توسط شهرداری ها و اینکه این مبالغ صرف چه اموری در شهرها می شود، می تواند به افزایش میزان مشارکت شهروندان و همکاری های عمومی منجر شود. مدیر منطقه دو شهرداری رشت گفت: رابطه شهروندان و شهرداری یک رابطه دو سویه است چرا که برای توسعه شهری باید هزینه شود و این هزینه را شهروندان پرداخت می کنند. وی تصریح کرد: منابع پروژه های شهری عمدتا از سوی مردم تأمین می شود. بنابراین چنانچه این عوارض به موقع پرداخت شود، توسعه شهری به سرعت و در حد مطلوب اتفاق خواهد افتاد.

مرتضی عاطفی اظهار داشت: درآمدهای پایدار شهرداری به طور معمول از محل عوارض کسب می شود و شهرداری با خلاقیت های مدیریت شهری، منابع عوارض را به سمت سرمایه گذاری و توسعه شهری سوق می دهد. با این کار، در آینده وابستگی به عوارض کم تر شده و سرعت توسعه و بهره وری بیشتر می شود.

مدیر منطقه دو شهرداری رشت در پایان گفت: پرداخت نکردن به موقع عوارض شهری، سبب ایجاد اختلال در روند اجرای طرح های عمرانی و شهرسازی می شود. وی از شهروندان و کسبه خواست، با پرداخت به موقع و منظم عوارض، این نهاد غیرودلتی را برای خدمات رسانی بیشتر، یاری نمایند.